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Kaj te bomo?
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Spran ko huči Kozmopolitan,
pre vsran za TV ekran preveč Balkan,

da bi pasulj dal na stran, čakam zaspan v raci nov dan,
(dober tek) idi bek, daj mir daj pir,

daj v burger sir, daj jooo, čisti show,
daj blow, daj grem domov zdaj zunaj snow.
Kaj te bom? Z mano uno male and majti-o,

neka huči hoče ciggs, sori, nix nimam,
če i zamenja e se nate zalimam (kaki Grašo?),

pojem ti tekočo pesem našo,
lomim flašo čašo v usta bašem kašo,

chilija se nisem vtrašo (siiipaj),
niam čika, no, nea mi tripaj,

ok, chickenhead tu maš en čik in the head,
my bad huči gre stran supasad (pss, stari),

kaki idot - kaj te bomo stari?
(kaj te vem?) Do doma je še dolga pot.

Kaj bomo zaj, ko tu več ni opcij,
jupi, pridelali spušli na klopci.

Še nekaj posneli v sobci top tri hiti
in pičli, ko zadnih par dni (kaki trobci?),

robci v košu ne od prehlada,
porno naslada, ko nema komada,

v rjuhi ne fat ne suhih ne nemih ne gluhih,
ne pametnih niti par glupih,

grupi, grupi roke gor glavo dol
in ga olupi me, čohaj po čupi

pa se bom drl jupiii, jupiii (haha!)
Me vidiš kak lažem slišiš, da kradem,

misliš, da čistim si vest, ko sranje nakladam,
misliš, da čisti sem pes, ko ti pridem od zadaj,
sem neki vmes ko pet ur ob eni kavi razpadam

pa rece uno kaj te bomo? Jaz pa - nada.

Zblojen shojen sem proti vsem nastrojen, stari, kaj te bomo?
?abe taki muvin, delamo si plan kak naš dan se nam bo lomo.

Kaj te bom zaj tu jebemo mast ko
Tom in Jerry z Jane pa Marry,

počim se ko hrast, ne seri jo pol pa Bladimeri,
nareim parti da zaklučim ta misterij,
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ker vem, da ham and eggs pa hennesy,
pripelje do partyja za vseh sto ljudi (za sto ljudi),

za sto ljudi? Za tristo fakin zveri,
iz čela mi preberi kaj, kaj kako pa kam,

am, bam že spet pijan hell-yeah, štiri svije mito sije,
od veselja k-k-k-k-kaj te bomo pubeci,
en je vlomo v lizo in odneso televizor,

vendar prizanesu telefonu ter ga pusto pri kesonu,
tak da lahko samo omo vpraša kaj te bomo?

Saj te nisi prvič homo sapiensa vido eh!
Gremo raje vsi do kluba lido,

cuba libre si naroči majti mito, jako jako, fino,
mito nena nori ne govori, ker plesnijo stiropori.

Že od sile vse okoli in okoli,
stari Tekochee Kru ma vedno glory,

glory, glory v Maribori se nam punijo šotori,
glory, glory v Maribori, ko da not predava Smiljan Mori
in mi pravi ... Zblojen shojen sem proti vsem nastrojen,

boli meni glori jo? Kaj vsi drugi o meni pravijo, jaom repo, kaj bom hoto,
ker sn še vedno stari Mito, mam pri liziki na steni Jugoslavijo,

kaj te bomo al bomo te kaj? Od Pekerske čez Bloke zdaj na Kalvarijo,
se lahko samo deremo, ia ia oooo.
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